

投资1900万,完成19项目

东昌湖风景区绿化亮化全覆盖

本报聊城1月20日讯(记者 杨淑君) 为打造东昌湖5A级生态和谐文明景区,2014年以来,江北水城集团自筹资金1900万元,完成19项工程建设项目,景区实现绿化亮化全覆盖。

记者了解到,江北水城集团每年都投入大量资金,完善景区软硬件设施建设。今年该集团克服重重困难,自筹资金1900万元,在景区绿化、亮化、配套设施和人文景观提升等方面,完成大小19项工程建设项目。

除水车园外,2014年开工

2014年3月底,东昌湖风景区水车园正式开工,8月底完工。东昌湖风景区又新增一处人文景观。水车园地处湖滨公园北段,腾龙广场西邻,占地面积约三万多平米。总投资350万元,大小水车9架,大型水车装设电机饮水,小型水车可以脚踏,也可以手摇。黄色水车和蓝天白云交相辉映。水车园东北角,设沙滩和浅水区,可沙滩戏水,水车园内新增三处儿童游乐项目,预计2015年三月份可正式投入运营。

建设的19项重点项目还包括:湖滨公园、运河景区重要节点绿化提升,名人岛、湖心岛、荷香岛、江北水寨亮化提升,及东昌湖西岸、运河航道改造及东昌湖桥梁、护栏修复改造,对湖滨公园基础设施改造,湖心岛水下电缆修缮更新,明珠剧场防火幕布及广场修复,景区十座公厕建设。同时,建立和完善了4A级景区标识系统,建设游客中心及医疗机构配套设施。

目前,这些项目已经全部竣工。据统计,东昌湖风景区

共栽植大型乔木类柳树、国槐、法桐等440多棵,花灌木紫薇、西蜀海棠等5400多棵,时令花卉36万余课,小龙柏七万余株,移植苗木1.6万株,种植冬青约9.5万平方米,购置了680吨景观石,完成了水车园湖滨公园等七处危堤改造等,完成草坪补植及修复更新2.6万平方米,安装维修各种景观灯具1.3万余盏,维修更新电缆9000多米,经过升级改造,东昌湖风景区目前已经实现了亮化、绿化全覆盖,旅游环境质量得到明显改善。

《聊城市城区桥梁名称规划》(草案)发布

对东昌湖、古运河及徒骇河水系中的91座桥梁进行命名

本报聊城1月20日讯(记者 李军) 近日,聊城市《市城区桥梁名称规划》(草案)编制完成。规划通过对城区桥梁进行命名,赋以深厚的文化内涵,使其成为传承和弘扬城市历史文化的重要载体。

城区内河湖水系纵横交错,桥梁众多。东昌湖风景区、古运河及徒骇河作为江北水城的精华所在,是展示城市形象的重要窗口,桥梁名称规划主要是对以上水系中的91座桥梁

进行命名。其中,东昌湖风景区规划名称桥梁61座,运河(景区外)14座,徒骇河16座。桥梁名称规划对已批准公布及民间传统使用的名称原则上不再更改,并遵循易识、易记、易诵原则,以历史典故、所在河(水域)名称、桥型等命名,彰显水城特色及历史文化内涵。

东昌湖风景区内共有桥梁61座,已批准公布的37座,新命名的24座。其中,古城区南关桥、北关桥、东关桥、西关

桥,区位特征比较明确,规划予以保留;东关历史文化区桥梁命名,深入挖掘历史文化内涵;如:铁塔桥,位于铁塔北侧,桥名取自古东昌八景之一的“铁塔烟菲”;湖西自然风景区桥梁命名充分结合环境特点,借用名诗名词,体现休闲、生态、自然的意境。如:桃源桥、悠然桥等。运河上的桥梁命名,采用以相交道路名为名,后缀桥,便于记忆,如建设路运河桥命名为建设桥。徒骇

河是城区内最宽的河流,跨越徒骇河的桥梁均为城市交通干道,气势宏大,桥梁命名均以“大桥”作为桥梁名称的后缀;同时为增强地理识别性,以与之相交的城市道路名作为桥梁名称的前缀。如东昌大桥:东昌路是城市东西主轴线,徒骇河是城市南北主轴线,河路相交处是城市的重要节点;又因聊城古时为东昌府,取名东昌大桥,既指位明确,又传承历史文化。

头条相关

为方便学生放学回家

运河沿岸部分路段 路灯延长一小时

本报聊城1月20日讯(记者 杨淑君) 记者了解到,为打造水城夜景,展示景区亮化、美化效果,东昌湖—运河景区内主要道路、广场、桥梁等处均安装有大小不一的造型灯具,所有景区灯具均为景观灯。景区其余亮灯时常均为4小时,为了方便一中学生夜校放学回家,湖南路至利民路运河两岸亮灯时长延长一小时。

记者了解到,东昌湖风景区本着“节约能源,减少浪费”的原则,参照国内其他景区景观灯亮灯时间,东昌湖—运河景区所有景观灯亮灯时间均为晚上亮灯、早上不亮。

每晚具体开灯时间参照市内路灯亮灯时间,根据太阳的日照变化随时调整。为确保一中学生夜校放学回家安全,每晚除湖南路至利民西路运河两岸的路灯亮灯时长为5个小时外,景区其它区域亮灯时长均为4个小时,五一、十一、春节等重要节假日,根据市政府统一要求,适当延长亮灯时间。